NMEPEYEHDb NAL, NOOABLUUX OOKYMEHTbI
28.06.2025

MNpuem Ha oOyyeHMe Ha BakanaBpuat/cneunanuteT

dopma 1 ocHoBa 3aoyHasi, NofHoe BOo3MelleHure 3aTpaT
dakynbTeT: KOpuanyeckuit MHCTUTYT

HanpaBneHue: 44.03.01 Menarornyeckoe o6pasosanune (npocuns - Mpaso )
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1 3636 768 0 0(d) 0(3) 0(3) 5 Ha paccmoTtpeHun

HanpaeneHne: 40.05.02 lMpaBooxpaHuTenbHaa AeATeNnbLHOCTbL (Npodunb - OnepaTMBHO-PO3bICKHAA AEATENbHOCTD )
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1 - 0 0(E) 0(E) 0(E) 6 Ha paccmoTtpeHumn
2 3 636 768 0 0(3) 0(3) 0(3) 4 Ha paccmoTperumn
3 3 805 965 0 0(E) 0(E) 0(E) 1 Ha paccmoTperumn
4 3600 707 5 Oa 0(3) 0(3) 0(E) 2 Ha paccmoTtpeHumn
5 3 694 899 0 0(3) 0(3) 0(3) 3 Ha paccmoTperumn
6 3694 909 0 0(3) 0(3) 0(3) 1 Ha paccmoTperumn
7 3694 906 0 0(3) 0(3) 0(3) 3 Ha paccmoTperumn
8 - 0 0(3) 0(3) 0(3) 1 Ha paccmoTtpennmn
9 3726 593 0 0(3) 0(3) 0(3) 2 Ha paccmoTtpennmn
10 | 3670376 5 Ha paccmoTtpennn
11 3762 382 0 0(3) 0(3) 0(E) 3 Ha paccmoTtpennmn




HanpasneHune: 40.05.01 MNpaBoBoe o6ecneyeHune HaLmoHanbLHou 6e3onacHocTu (npodmnb - MexayHapoaHo-npaBoBas )
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1 3 802622 0 0(d) 0(d) 0(9) 1 Ha paccmoTpeHun
2 3670 376 3 Ha paccmoTtpennn
3 3726 593 0 0(d) 0(3) 0(d) 1 Ha paccmoTpeHun
4 - 0 0(9) 0(3) 0(3) 2 Ha paccmoTtpennmn
5 3 694 906 0 0(9) 0(9) 0(3) 2 Ha paccmoTtpennmn
6 3 694 899 0 0(9) 0(3) 0(3) 2 Ha paccmoTtpennmn
7 3 805 965 0 0(E) 0(E) 0(E) 4 Ha paccmoTpenumn
8 - 0 0(E) 0(E) 0(E) 7 Ha paccmoTtpeHumn

HanpasneHve: 40.03.01 KOpucnpyaeHums (npodunb - YronoBHO-NpaBoBow )
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1 3 805 965 0 0(E) 0(E) 0(E) 2 Ha paccmoTtpennmn
2 3636 768 0 0(3) 0(3) 0(3) 1 Ha paccmoTperumn
3 3 694 899 0 0(3) 0(3) 0(3) 1 Ha paccmoTtpennm
4 3653 820 5 Ha 0(3) 0(3) 0(3) 3 Ha paccmoTtpennmn
5 3600 707 5 Oa 0(d) 0(d) 0(E) 1 Ha paccmoTtpeHun
6 3579835 5 Oa 0(3) 0(3) 0(3) 1 Ha paccmoTtpennmn
7 3670 376 1 Ha paccmoTtpenun
8 3745 475 0 0(3) 0(3) 0(E) 4 Ha paccmoTtpennmn
9 3802 622 0 0(d) 0(3) 0(3) 2 Ha paccmoTtpeHnnmn
10 | 3802613 0 0(9) 0(3) 0(3) 3 Ha paccmoTtpennmn
11 3762 382 0 0(d) 0(d) 0(E) 1 Ha paccmoTtpeHun




HanpasneHue: 40.03.01 KOpucnpyaeHuums (npodunb - MpaxaaHCKo-NpaBoBOW )
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1 3762382 0 0(3) 0(3) 0(E) 2 Ha paccmoTtpennmn
2 3802613 0 0(d) 0(d) 0(d) 1 Ha paccmoTpeHun
3 3745 475 0 0(3) 0(3) 0(E) 9 Ha paccmoTtpennmn
4 3 640 644 5 Oa 0(9) 0(3) 0(E) 1 Ha paccmoTtpennmn
5 3696 105 0 0(d) 0(3) 0(E) 2 Ha paccmoTpeHun
6 3600 707 5 Oa 0(d) 0(d) 0(E) 3 Ha paccmoTpeHun
7 3653 820 5 Oa 0(9) 0(9) 0(3) 1 Ha paccmoTtpennmn
8 3636 768 0 0(3) 0(d) 0(d) 3 | Ha paccmotpenun

Hanpaenexune: 40.03.01 KOpucnpyaeHuus (npodunb - FocyaapcTBeHHO-NPaBOBOW )
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1 3 636 768 0 0(3) 0(3) 0(3) 2 Ha paccmoTperumn
2 3 653 820 5 Da 0(3) 0(3) 0(3) 2 Ha paccmoTperumn
3 3 600 707 5 Da 0(3) 0(3) 0(E) 4 Ha paccmoTperumn
4 3661797 0 0(3) 0(3) 0(E) 1 Ha paccmoTtpennmn
5 3 694 906 0 0(3) 0(3) 0(3) 1 Ha paccmoTtpennm
6 3696 105 0 0(3) 0(3) 0(E) 1 Ha paccmoTtpennmn
7 3575632 5 Oa 0(d) 0(d) 0(E) 1 Ha paccmoTtpeHun
8 3745 475 0 0(3) 0(3) 0(E) 8 Ha paccmoTtpennmn
9 3802613 0 0(3) 0(3) 0(3) 2 Ha paccmoTtpennmn
10 | 3762382 4 Ha paccmoTtpenun

HanpaeneHne: 38.05.02 TamoxeHHoe geno (npoduns - NpaBooxpaHnTenbLHaa AeATEeNbHOCTD )
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3790 786 0 O(E) 0(E) 1 Ha paccmoTtperum
3572020 0 0(9d) 0(d) 4 Ha paccmoTpeHun
3694 906 0 0(9) 0(3) 4 Ha paccmoTtpennmn
HanpasneHne: 38.05.01 3koHomuueckasa 6esonacHocTb (npodunb - CUcTeMbl ynpaBneHnsa 3KOHOMUYeckon 6e3onacHoOCTH )
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1 3630939 0 O(E) 0(E) 0(E) 3 Ha paccmoTtpeHun
2 3573 381 0 0(E) 0(E) 0(E) 1 Ha paccmoTtpeHunmn
3 3681117 0 0(3) 0(3) 0(E) 1 Ha paccmoTtpeHumn
4 3 567 472 0 0(3) 0(3) O(E) 5 | Ha paccmoTpenun
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